

## 全市学雷锋志愿服务行动启动

## 培树新时代“文明志愿”风尚

本报讯(记者唐佳美)昨日,我市召开“志在通城 绘美江海”2021年全市学雷锋志愿服务行动动员会,学习传承“雷锋精神”,培树新时代“文明志愿”风尚。市委常委、组织部部长封春晴,市人大常委会副主任葛玉琴,副市长赵闻斌,市政协副主席马啸平出席活动并为南通市第六届公益项目大赛获奖项目颁奖。

好今年的志愿者工作具有重要意义。

封春晴要求,各级志愿者组织和广大志愿者要切实增强责任感、使命感,奋力开创南通志愿服务工作新局面。要提高站位,切实增强志愿服务工作的行动自觉,把总书记的勉励转化为奋斗动力,不断增强做好志愿服务工作的积极性、主动性。要聚焦大局,准确把握志愿服务工作的主攻方向,以志愿服务

推动美丽南通建设、丰富社会治理途径、护航青少年心理健康、提升城市吸引力。共青团、文明办、民政局等部门要坚决扛起责任、积极改革创新,切实提升志愿服务工作保障能力。

会议发布了“志”敬百年·追梦江海全市志愿服务接力行动方案和“美丽家园”社区志愿服务活动方案,解读了南通市第七届公益项目大赛新方向。

▲昨日,中铁十七局南通轨道交通1号线04标一工区的6名地铁建设者来到易家桥社区,看望4名老党员并送去慰问。通讯员 吴晶霞 吴忠美摄



▲昨日,南通机场集团开展“践行民航真情服务 凝聚青年志愿力量”活动。通讯员 徐菲摄

## 学习雷锋精神 践行志愿服务

## 全市志愿服务接力活动启动

本报讯(记者郭亮)展示全市志愿服务成果,进一步推动南通志愿服务事业高质量发展,4日下午,由市委宣传部(文明办)、共青团南通市委、市民政局主办的“志”敬百年·追梦江海全市志愿服务接力活动暨崇川区“学雷锋精神 暖崇川福地”活动在市北文体中心启动。近百名志愿者、志愿者服务组织代表参加仪式。

过去一年,全市广大志愿者、志愿服务组织面向新时代文明实践主战场,传

播党的声音、传递党和政府温暖、参与社会治理、保障大型赛会、助力全国文明创建,特别是在新冠疫情防空期间,志愿者们广泛开展服务活动,坚守疫情防控战线,各尽所能、各展所长,为夺取“双胜利”作出了积极贡献,南通志愿服务领域越来越广泛,志愿队伍越来越壮大,服务成效越来越显著。

市文明办负责人介绍,今年全市开展志愿服务“大接力”,以崇川为首站,每月一

接力,每月一主题,集中服务、集中展示,进一步推动新时代江海志愿服务品牌建设,扩大志愿江海品牌影响力,提升全市城乡社会文明程度,助力南通争创全国文明典范试点城市,为奋进“十四五”、跑赢新征程贡献蓬勃的志愿力量。

启动仪式上,“鑫愿小铺”圆梦行动、“黄手环”认知症干预帮扶计划、“虹新巷尚”管家团、医养融合微驿站等一批崇川区2021年志愿服务特色项目集中发布。

## 如皋长江开展主题志愿服务

## 弘扬雷锋精神 倡导时代新风

本报讯(记者徐爱银)昨日,如皋市长江镇海坝社区休闲公园内人头攒动,热闹非凡,长江镇“3·5 学雷锋日”主题志愿服务暨道德讲堂活动在此举行,掀起了学雷锋活动热潮,通过学习、弘扬雷锋精神,倡导时代新风正气。

活动现场,“雉水朝阳”边检党志愿者服务队、如皋市绿色科普志愿服务协会、长江镇建设局志愿服务队、长江镇安全生产监督管理局志愿服务队、长江镇滨江盟护江志愿队、长江镇卫生所(院)、如皋好人杨海彬等单位部门或个人为现场群众集中开展了量血压、发放宣传页、免费理发等义务服务活动;10份来自长江镇不同社区困难群众的微心愿被爱心人士现场认领……

长江镇素有勤俭自强、乐善好施、扶危济困的传统美德,志愿服务基础扎实,截至目前,共有注册志愿者3万多人,各类志愿服务队伍约50支。今后,长江镇将引导广大群众积极投身文明实践,让雷锋精神扎根长江。

推进志愿服务制度化项目化专业化  
海门年度学雷锋志愿服务月启动

本报讯(通讯员俞新美 记者陈静)昨天,海门区在法治文化广场举行2021年度全区学雷锋志愿服务月启动仪式暨文化科技卫生“三下乡”集中示范活动。

活动现场,该区2020年度优秀志愿者、组织、项目、工作者、平台管理员等典型接受表彰。“南通市海门区慈善总会文明实践志愿服务慈善分会”成立并揭牌。

近年来,海门推进志愿服务制度化、项目化、专业化建设,全区上下涌现出了一批优秀志愿者和志愿服务组织,打响了“尚德东洲”志愿服务品牌。

按照“组建专业队伍、挖掘优质队伍、拓展社会组织”思路,在村级层面由相关职能部门组建28支专业志愿服务队,在乡镇打造121支志愿服务支队,在村(社区)打造688支志愿服务队。

## 今年全市安全生产工作将围绕四个重点方面持续发力——

## 以高水平安全护航高质量发展

坚持生命重于泰山、人民利益至上,南通全市上下扎实推进安全生产专项整治,奋力推动安全生产治理体系和治理能力现代化走在前列。记者从4日召开的南通市安全生产工作汇报会上获悉,今年全市安全生产重点工作将围绕“安全生产三年专项整治、工业企业安全生产风险报告、危化品使用安全专项整治、创建安全发展示范城市”四个方面展开,以高水平安全护航高质量发展。

去年,全市上下以前所未有的力度、超出常规的举措、坚韧不拔的干劲,全面排查安全隐患、消除监管盲区、完善工作机制、提升治理能力,深入开展安全生产专项整治行动,全力压降生产安全事故。2020年,市县两级共挂牌督办整改重大事故隐患552个,国务院督导组指出的181个问题隐患、省督导组指出的844

个问题隐患,实现全面“清零”。重点领域方面,共治理违法违规“小化工”130家,集中评估整治粉尘涉爆企业123家、涉氨制冷企业130家,在全省率先完成对426辆违法挂靠车辆整治清理,在餐饮企业推广安装燃气泄漏安全保护装置,有力防范化解了各类安全风险。

在全面巩固“一年一小灶”成果、推广典型经验的基础上,我市高起点、高标准切入“三年大灶”。目前已建立全市26项、重点行业领域110项和县(市、区)60项重点工作任务清单,实行挂图作战、对表推进。同时,将国务院安委会《关于深化江苏安全生产专项整治指导工作方案》中指出的3个突出问题、五个行业的24项具体问题以及消防、特种设备、危废处置三个领域的专项整治工作情况,作为安全生产督导检查重点,督促各地、各

部门坚持问题导向、目标导向、结果导向,集中攻坚“一年小灶”发现的尚未治理到位的长期性问题。

“网上报告安全风险,倒逼企业压实主体责任,有利于政府及监管部门对辨识出的风险实施分类监管,真正将风险管理在隐患之前。”《江苏省工业企业安全生产风险报告规定》2月1日正式实施后,我市迅速出台《企业安全生产风险辨识管控报告工作实施指南》,明确宣传发动、组织推进、安全风险辨识管控、安全风险管控运行等四个阶段以及每阶段的规定动作、自选动作、辨识评估方法、图表示例等内容,帮助企业进一步提升安全生产风险辨识的精准性。截至目前,全市2039家工业企业完成安全生产风险报告,上报风险数量1329条。

针对危化品全生命周期监管链条

中,使用环节存在的短板,我市深入开展危化品使用安全专项治理行动,依托市域治理指挥中心危化品全生命周期监管平台实现部门联动监管,切实防范化解安全风险。截至目前,全市共开展检查5403次,检查企业5296家,责令停止作业5处,停止设备设施使用2台,立案查处56起,罚款86.4万元,共排查出一般隐患5797个。对于发现的问题隐患,逐项拉单挂账,逐个销号清零。

创建安全发展示范城市,有助于全面提升城市安全水平。我市统筹推进安全发展示范城市创建工作,今年确定由市本级和海安市、海门区申报创建2021年省级安全发展示范城市。目前,创建总体方案、重点任务清单、时序进度表等正在编制中,其他基础性筹备工作也在有序推进中。本报记者 俞慧娟

## 激扬青春志 建功新时代

## 共青团南通市委十七届八次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者唐佳美)昨日,共青团南通市委十七届八次全体(扩大)会议召开,回顾总结过去一年的工作,研究部署今年的重点任务。市委常委、组织部部长封春晴,市人大常委会副主任葛玉琴,副市长赵闻斌,市政协副主席马啸平出席活动。

过去一年,南通共青团主动扛责,组织3800名青年志愿者、62个青年社会组织、10支应急志愿服务队和136支青年突击队投身一线防控,机关分三批选派14名干部下沉到防疫一线,动员青年企业家、青联委员和广大团员青年捐款捐物2650余万元。通过“四比一争”主题活动、“双百行动”、“新农菁英贷”等引领青年青年建功立业,助农带货800余万元,联合发放助农贷款5.1亿元。筹资150余万元资助困难学生千余人,获省希望工程15周年“优秀组织奖”;实施“公益圆梦,维护青少年合法权益”等82个公益项目,“红色匠心——基层爱国主义文化传播”项目获第五届中国青年志愿服务项目大赛银奖。

封春晴说,希望全市各级团组织从战略和全局的高度,紧紧围绕中央和省市委决策部署,以贯彻落实南通市中长期青年发展规划为抓手,团结带领全市广大青年激扬青春志、建功新时代,在拼搏奋斗、实干奋进中不断开创南通共青团事业新局面。

深化区域合作 共护一江清水  
南通开展一季度联合清江行动

本报讯(记者严春花 龚秋瑾)昨日下午2时,南通市水政监察支队11名执法人员乘坐执法艇从基地出发,一小时后行至长江30号浮水域,与通州区、崇川区执法人员以及张家港执法艇“会师”,共同开展编队联合巡航。

当天,南通、苏州、无锡、泰州、上海共同开展苏沪长江水域第一季度联合清江行动。同一时间,11艘执法艇从各自基地出发,载着百名执法人员巡航长江,分别于长江30号浮水域、长江50号浮水域、长江20号浮水域、长江B9号浮水域会合,先采用纵向编队再采用横向编队进行联合巡航,巡航途中未发现非法采砂行为和非法移动采砂船。

据介绍,此次开展清江行动主要是对辖区内通江河道、港汊、锚地等进行全覆盖巡查,遇到可疑船只开展登船检查,查看有无非法采砂行为,查看有无在集中停靠点停靠的采砂船只,检查水上驳作业取缔完成情况和长江禁捕职责范围内相关工作,同时对《长江保护法》《水法》《长江河道采砂管理条例》等法规进行宣传。

下一步,市水利局及相关部门将加强《长江保护法》《长江河道采砂管理条例》等法律、法规宣传,让法律意识深入人心。采用“大数据+网格化+铁脚板+专项行动”管理模式,加强信息共享,强化属地管理,适时组织联合清江行动、跨部门联合巡查,深化区域合作,强化部门合作,合力推进禁采工作,维护好长江生态环境。

## 激发活力挑重担 勇当发展主力军

(上接A1版)南通开发区作为全市高质量发展的重要板块,要志存高远,保持冲劲,充分激扬“狼性”精神,深化改革、释放活力,在全市各板块比拼中勇争先进、敢夺第一。要聚力提升集约节约发展水平,准确把握扩充增量与盘活存量的关系,进一步加大闲置低效用地的盘活利用力度,推动园区发展从“外延式”扩张向“内涵式”增长转变。要高度重视政府产业基金发展,加快对现有基金进行梳理和整合,充分发挥产业基金在招商引资中的主力军作用,以资本为纽带招引一批创新型、领军型项目落地。要加快集聚青年人才,牢固树立“人才是第一资源”意识,不断优化人才生态环境,推进人才公寓、青年公寓提档升级,让各类人才宾至如归,打造城市发展新载体、幸福生活新空间。

副市长潘建华参加调研。

## 用法治力量全力守护母亲河

(上接A1版)要深刻理解内涵实质,准确把握长江保护法的主要内容和核心要义,牢牢把握长江保护法的“长江特色”,抓紧抓好当前长江保护重点工作,树立统筹协调、一体保护的系统观念,推动法律在我市取得最佳的实施效果。要全面抓好贯彻实施,严格履行长江保护的各项法定职责,进一步加强宣传、严格执法、强化监督,凝聚起守护“一江清水向东流”的强大法治力量。

他强调,全市各级人大要切实担负起监督法律实施的职责,进一步创新履职方式,在立法、环保监督、法律巡视、发挥代表作用方面高质量履责,督促各地各部门依法履职尽责,确保长江保护法的各项要求落到实处,助力南通勇当全省“两争一前列”排头兵。

陈俊在主持时表示,各地各部门要全面推进长江保护法贯彻实施,实现高水平保护与高质量发展的有机统一,真正把法律制度优势转化为治理效能。

市人大会秘书长杨扬出席会议。

## 网络司法拍卖公告

## 网络司法拍卖公告

## 网络司法拍卖公告

## 2020年度南通市银行业金融机构支持高质量发展先进单位公示

南通市海门区人民法院定于2021年4月5日10时至2021年4月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市崇川区金沙路18号启秀花园6幢车库21室、车库22室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年4月8日10时至2021年4月9日10时止,起拍价:39.1万元,保证金:4万元;

第二次拍卖竞价时间2021年4月25日10时至2021年4月26日10时止,起拍价:31.3万元,保证金:3万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年3月5日

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖

南通市崇川区金沙路18号启秀花园1幢0903室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年4月8日10时至2021年4月9日10时止,起拍价:350万元,保证金:35万元;

第二次拍卖竞价时间2021年4月25日10时至2021年4月26日10时止,起拍价:280万元,保证金:28万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市崇川区人民法院

2021年3月5日

根据《关于印发〈2020年度南通市银行业金融机构支持高质量发展评价办法〉的通知》(通金监发〔2020〕54号)规定,现将2020年度银行业金融机构支持高质量发展先进单位向社会公示,公示截止日期2021年3月12日。如有异议,欢迎通过来电、来信、来访等形式,及时向本局反映,联系电话:85098961,地址:南通市行政中心综合楼1010室。

南通市地方金融监督管理局

2021年3月6日

## 2020年度银行业金融机构支持高质量发展先进单位

## 一、一等奖(4名)

1. 中国建设银行股份有限公司南通分行
2. 中国农业银行股份有限公司南通分行
3. 中国银行股份有限公司南通分行
4. 江苏南通农村商业银行股份有限公司南通分行

## 二、二等奖(6名)

1. 江苏银行股份有限公司南通分行
2. 中国工商银行股份有限公司南通分行
3. 江苏常熟农村商业银行股份有限公司南通分行
4. 兴业银行股份有限公司南通分行
5. 邮储银行股份有限公司南通市分行
6. 南京银行股份有限公司南通分行

## 三、三等奖(11名)

1. 交通银行股份有限公司南通分行
2. 招商银行股份有限公司南通分行
3. 江苏张家港农村商业银行股份有限公司南通分行
4. 华夏银行股份有限公司南通分行
5. 江苏长江商业银行股份有限公司南通分行
6. 无锡农村商业银行股份有限公司南通分行
7. 苏州银行股份有限公司南通分行
8. 浦发银行股份有限公司南通分行
9. 浙商银行股份有限公司南通分行
10. 平安银行股份有限公司南通分行
11. 中国民生银行股份有限公司南通分行